
 

  هندسه 

xهاي مختصات كانون سهمي مجموع مؤلفه -1 y x   2
4 8 12 1 ο كدام است؟  

  2) 4  -1) 3  1) 2  ) صفر1

Fدر يك سهمي كانون، - 2 ( , ) 2 yدي آنو خط ها 3   Mكنيم تا سهمي را در دو نقطه  خطي عمود بر محور كانوني رسم مي Fاست. از كانون  1

  كدام است؟ SMNرأس سهمي باشد، مساحت مثلث  Sقطع كند. اگر  Nو 

1 (1  2 (2  3 (4  4 (3  

دو سر قطر  Aو AA )Aاي به قطر كنيم تا دايره انوني رسم ميخطي عمود بر محور ك Fمفروض است. از كانون  8و  10يك بيضي با طول اقطار  - 3

  كدام است؟ MAخط كند. طول پاره قطع مي Mبزرگ هستند) را در 

1(4 5  2 (8  3 (20  4(5 3  

)نقطه - 4 , )2 )مركز يك بيضي قائم است و نقاط 1 , )2 )و 14 , )7   هاي اين بيضي است؟ روي اين بيضي قرار دارند. كدام نقطه يكي از كانون 1

1(( , )2 12  2(( , )2 7  3(( , )2 6  4(( , )2 11  

)Aفاصله قرينه نقطه - 5 , , )1 1 )Bنسبت به نقطه 3 , , )2 1   ها كدام است؟xاز محور  1

1(2 5  2(34  3(2  4 (2  

aيدفرض كن - 6 ( , , )  4 2 1
ρ

bو  ( , , ) 1 3
ρ

οاندازه بردار .a b2 3
ρρ

  كدام است؟ 

1(2 6  2(5 2  3(3 6  4(4 2  

رابرب bو  aزاويه بين دو بردار  - 7
6

|و aاست. زاويه بين بردارهاي   b | a | a | b كدام است؟  
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aفرض كنيد - 8 i j k   aو 2 b  3حاصل .a ( b a) 3 كدام است؟  

1 (7-  2 (13  3 (13-  4 (7  

aاست. حاصل 3و  1برابر  bو  aالاضلاع ايجاد شده روي دو بردار  اندازه قطرهاي متوازي - 9 b كدام است؟  

1 (1-  2 (2-  3 (3  4 (3-  

xفرض كنيد -10 y z  2 3 x، كمترين مقدار28 y z 2 2 2
  كدام است؟ 

1 (28  2 (56  3(2 14  4 (112  

aاندازه تصوير قائم بردار - 11 ( , , ) 1 2 3
ρ

bبر بردار  ( ,m ,n )  2 1 2
ρ

mاست. مقدار 14برابر  n كدام است؟  

1 (5-  2 (3-  3 (4  4 (13  

|شود تا يافت مي mچند مقدار  -12 (m, ,m) ( ,m, ) | 2 3 25ο باشد؟  

  m) سه مقدار m  4) چهار مقدار m  3) يك مقدار m 2) هيچ مقدار 1

|و 150برابر bو  aاگر زاويه بين دو بردار  -13 a b |  4
ρρحاصل ،a b

ρρ
  كدام است؟ 

1(4 3  2 (4-  3 (4  4(4 3  

aاگر -14 ( , , ) 1 2 3
ρ

bو  ( , , ) 2 1
ρ

οالاضلاع توليد شده توسط دو بردار ، مساحت متوازيa b 3
ρρ

aو  b2 5
ρρ

  كدام است؟ 

1(2 3  2(3 2  3(3 5  4(5 3  


